

23 НОЯ 1986

таджикистана»

ЖИЗНЬ В ТАНЦЕ

Такой же яркой, как сам таджикский танец, сложилась жизнь талантливого танцора и балетмейстера Гаффара Валамат-заде. Торжественное celebration этого замечательного артиста, приуроченное к его 70-летию и 55-летию творческой деятельности, состоялось 22 ноября в Душанбе в Таджикском государственном академическом театре оперы и балета имени С. Айни.

Он стал одним из первых таджикских балетмейстеров, по замыслу которого на сцене театра поставлены интересные запоминающиеся спектакли. Велики заслуги юбиляра в создании Государственного ансамбля танца Таджикской ССР «Лола». Гаффар Рустамович бессменный художественный руководитель этого коллектива. За большие достижения в развитии национального искусства Г. Валамат-заде удостоен почетного звания народного артиста СССР, он стал лауреатом Государственной премии СССР.

Открыла юбилейный вечер первый заместитель министра культуры республики Т. М. Абдушукурова, обратившаяся к юбиляру со словами приветствия.

Под аплодисменты собравшихся высокую награду Родины — орден Ленина — вручил Гаффару Валамат-заде Председатель Президиума Верховного Совета Таджикской ССР Г. П. Паллаев. Он тепло поздравил замечательного мастера танца, пожелал ему новых творческих успехов.

Со сцены театра прозвучали приветствия из уст друзей, коллег, учеников Гаффара Рустамовича.

Г. Р. Валамат-заде горячо поблагодарил родную партию и Советское правительство за высокую оценку его труда. Юбиляр поделился своими творческими планами.

В заключение выступил Государственный ансамбль таджикского танца «Лола».

На юбилейном вечере при-

существовали члены бюро ЦК Компартии Таджикистана Г. Б. Бобосадыкова А. Д. Дадабаев, А. Х. Халимов, зам. Председателя Совета Министров Таджикской ССР У. Г. Усманов, зав. отделом культуры ЦК Компартии Таджикистана Н. Т. Табаров.

[ТаджикТА].